
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) aos 26 

(vinte e seis) dias do mês de Fevereiro às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho 

Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do 

Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paulo, Waltuir 

Bernardo da Costa, onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o 

Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão 

Ordinária e seguindo anunciou que todos os senhores vereador se encontravam 

presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou o a primeira 

secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a leitura da Ata da 

3ª (terceira) Sessão Ordinária do Mês de Fevereiro de 2019 que após foi aprovada e 

assinada sem modificação dando sequência o presidente solicitou dos vereadores 

quem tiver alguma matéria a apresentarem convidou o ver. Waltuir Bernardo da Costa 

para apresentar seu requerimento de nº01/2019 requerer que seja feito uma doação 

de um lote ao senhor Lincon Cardozo de Sousa foi colocado em discussão onde se 

manifestou o vereador Waltuir Bernardo que disse boa noite a todos quero dizer aos 

nobres colegas vereadores que todos sabe que aquele aluguel daquele prédio é um 

aluguel muito caro e tudo que se vende em nossa cidade o rendimento é muito pouco 

e por ser pouco é difícil da pessoa conseguir construir sair do aluguel por isso peço 

a colaboração dos pares para que possamos aprovar este requerimento muito 

obrigado   logo após se manifestou o vereador Paulo Coelho que disse boa noite a 

todos eu acho quando se trata de uma doação ainda mais sendo de um patrimônio 

público a pessoa tem que mostra que é carente e no momento o senhor Lincon não 

vejo como carente porém é uma opinião minha se os pares concordar mais também 

se não concordarem sou de acordo a aprova este requerimento muito obrigado 

senhor presidente logo após foi colocado em votação sendo aprovado por todos os 

vereadores presentes e na sequência foi dado início a Ordem do Dia continua e 

discussão o projeto de lei complementar de nº 001/2019           institui o programa de 



recuperação fiscal ( REFIS) do município de Fortaleza do Tabocão, REFIS e dá 

outras providências foi colocado em discussão onde não havendo nenhuma 

discussão logo após o presidente solicitou das comissões a leituras de seus 

pareceres onde convidou o relator Gerson Alves de Oliveira da comissão CCJR para 

ler seu parecer de nº 04/2019 a comissão CCJR é de parecer favorável ao presente 

projeto em seguida o presente o solicitou da comissão CFO a leitura de seu parecer 

de nº 04/2019 onde o presidente convidou a relatora Renata Gomes do Couto Ribeiro 

para ler seu parecer à comissão de CFO é de parecer favorável ao presente de lei 

acima citado  em seguida o presidente colocou em primeira votação sendo aprovado 

por todos os vereadores presentes e logo após o presidente perguntou aos 

vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos 

onde se manifestou o ver. Paulo Coelho que disse: boa noite cumprimento os 

visitantes só venho fazer um convide em nome da secretaria de saúde para quarta 

conferencia da saúde do município de Fortaleza do Taboção que será realizada 

amanhã as 8:00 da manhã aqui mesmo na casa quem quiser participar esteja 

convidado muito obrigado senhor presidente logo após se manifestou o ver. Vanderlei 

Gonçalves que disse: boa noite há todos quero primeiramente agradecer a Deus 

quero dizer aos nobres colegas que sempre venho dizendo desde o início do mandato 

que estamos fazendo requerimentos e não recebemos resposta depois que vai para 

prefeitura não chega nenhuma resposta se estão sendo executados não estou falado 

que o prefeito está fazendo um mau serviço só quero que ele nós enviei resposta dos 

referidos requerimento porque se não vêm resposta estão sendo engavetados e acho 

que lá tem pessoas suficiente que possa nos enviar alguma resposta eu acho que 

está na hora dos vereadores se reunir e cobrar do prefeito o que está sendo feitos 

com os requerimentos enviados para prefeitura muito obrigado senhor presidente em 

seguida se manifestou o ver. Vicente Francisco de Paula que disse: senhor 

presidente só gostaria de saber de vossa excelência se vai continuar o cronograma 

das sessões ordinária que foi passado pra nós vereadores é porque entrarei de férias 

e não posso perder três sessões seguida muito obrigado com a réplica o presidente 

que disse que vai continuar com o cronograma das sessões que foi entrega para o 

ano de 2019 logo após se manifestou o ver. Waltuir Bernardo que disse: quero 

agradecer aos nobres colegas vereadores  pela compreensão de ter aprovado o 



requerimento 01/2019 muito obrigado quero dizer aos nobres colegas que está na 

hora também de nós ir na prefeitura e procura saber sobre doação de lotes aqui no 

município porque fiquei sabendo que só um cidadão tem 16 lotes aqui que a prefeitura 

fez uma troca de um terreno areoso em troca de terrenos aqui em Taboção então 

como vereadores temos que procura saber como foi feito a procedência desta troca 

temos que procura o prefeito e vê se tem fundamento essa troca se há documento 

que comprove está troca ou se tem como cancelar essa troca que esse ex. prefeito 

fez porque se sair casa popular aqui não tem como fazer porque só um cidadão tem 

16 lotes isso é pra que pra moradia não é pra comércio  então que temos que procura 

saber na prefeitura o que pode ser feito e muito obrigado senhor presidente e 

cessados os comentários e por não haver mais nada a tratar o presidente agradeceu 

a presença de todos e desejou uma boa noite e encerrou a presente Sessão Ordinária 

e após a aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º primeira e 

2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Loureço      

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro     

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

 
 
 

  

 
 
 

                              
 

 


